

СОГЛАСОВАНО
Исполнительный директор
Общероссийской общественной
организации «Российская шахматная
федерация»



М.В.Глуховский

2017г

УТВЕРЖДАЮ
Президент
Региональной общественной
организации «Федерация шахмат
Хабаровского края»



Н.М.Семенюк

2017г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении всероссийского семинара для спортивных судей
по виду спорта «шахматы»
(номер-код вида спорта 0880002511Я)

1. Цели и задачи.

Всероссийский семинар судей по шахматам проводится с целью:

- популяризации и развития шахмат в России;
- повышения уровня квалификации спортивных судей по шахматам;
- переаттестация спортивных судей всероссийской категории по виду спорта «шахматы»;
- определение кандидатов на получение категории «Спортивный судья всероссийской категории» в виде спорта «шахматы».

2. Права и обязанности организаторов.

Общее руководство подготовкой и проведением семинара осуществляется Общероссийской общественной организацией «Российская шахматная федерация» (далее – РШФ) и судейско-квалификационной комиссией РШФ (далее – СКК).

Непосредственное проведение возлагается на Региональную общественную организацию «Федерация шахмат Хабаровского края», которая осуществляет прием организационных взносов и обеспечивает оплату работы лектора по нормативам не ниже установленных РШФ.

Руководитель семинара – спортивный судья всероссийской категории, международный арбитр, лектор СКК РШФ Крюков Михаил Витальевич (г. Серпухов).

3. Обеспечение безопасности участников.

Семинар проводится в помещении, отвечающем требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории РФ. Направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии акта технического обследования готовности сооружения к проведению мероприятия. Ответственность за обеспечение безопасности возлагается на президента федерации Семенюк Н.М.

4. Общие сведения о всероссийском семинаре.

Семинар проводится с 03 января (день приезда) – 08 января (день отъезда) 2018 года. Место проведения г. Хабаровск. ДЮЦ «Восхождение», ул. Ленинградская, 71.

Программа семинара (16 академических часов)

03 января 16.00-20.00	Регистрация слушателей семинара.
04 января 19.00-22.00	Правила вида спорта «шахматы», утвержденные приказом Минспорта РФ от 17.07.2017г. № 654 Нормативно-правовые документы: - положение о спортивных судьях (Приказ Минспорта РФ от 28.02.2017 № 134); - квалификационные требования к спортивным судьям вида спорта «шахматы» (утверждены приказом Минспорта РФ от 24.07.2017г. №680); - нормы, требования и условия их выполнения по виду спорта «шахматы». ЕВСК 2014-2017 (раздел шахматы)
05 января 15.00-21.00	Российский рейтинг Организация и проведение шахматных соревнований Античитерские правила ФИДЕ Турнирные правила шахмат
06 января 19.00-22.00	Стандарты шахматного оборудования и игровых площадок, предназначенных для проведения турниров Новые формы, которые требуются при подаче документов в Минспорт России: - представление к присвоению квалификационной категории спортивного судьи; - карточка учета судейской деятельности спортивного судьи; - практика судейства и теоретическая подготовка
07 января 19.00-23.00	Системы проведения соревнований. Дополнительные показатели и правила их применения. Практическая работа с электронными шахматными часами Организация рейтинговых турниров и турниров с нормами международных званий. Процедура получения лицензии арбитра ФИДЕ Зачетное тестирование – 40 вопросов. Подведение итогов зачетного тестирования.
08 января	День отъезда слушателей

5. Требования к участникам семинара и условия их допуска.

К участию в работе семинара приглашаются спортивные судьи по шахматам третьей, второй, первой и всероссийской категорий, категории «Юный спортивный судья», а также шахматисты без судейской категории, имеющие спортивный разряд по шахматам и/или рейтинг ФИДЕ/РШФ.

Организационный взнос за участие в семинаре – 3000 (три тысячи) рублей. Для ветеранов (мужчины, которым на момент семинара исполнилось 60

лет) женщины и слушателей, которым на момент семинара не исполнилось 20 лет) организационный взнос за участие в семинаре составляет 1000 (одна тысяча) рублей.

6. Заявки на участие.

Участники, прибывшие на семинар, должны предоставить:

- паспорт или свидетельство о рождении (подлинник);
- книжку учета судейской деятельности установленного образца, протокол переаттестации судейской категории;
- в электронном виде сканированная копия судейского удостоверения для квалификационной категории «Спортивный судья всероссийской категории» (Республиканской категории, Всесоюзной категории), первой категории (при необходимости и протокол о переаттестации первой категории). Сканы удостоверений (приказов, протоколов) сдаются вместе с отчетом о судейском семинаре в ССК.

Предварительные заявки на участие в работе семинара (Приложение 1) необходимо заполнить до 28 декабря 2017 года и направить на E-mail: semenyukkhv@mail.ru или по телефону 89242208474 Семенюк Наталья Михайловна.

7. Условия подведения итогов.

К прохождению итогового зачетного тестирования допускаются участники семинара, прослушавшие полный курс лекций. Для сдачи квалификационного зачета на более высокую категорию допускаются судьи, имеющие предыдущую категорию (не просроченную) судейскую категорию. Слушатели, успешно сдавшие зачет на присвоение (переаттестацию) категории «Спортивный судья всероссийской категории», вносятся в аттестационную ведомость, которая утверждается Председателем СКК и размещается на официальном сайте РШФ. Слушатели, успешно сдавшие зачет на присвоение (переаттестацию) квалификационных категорий «Спортивный судья первой категории», «Спортивный судья второй категории», «Спортивный судья третьей категории» и «Юный спортивный судья», получают именные сертификаты региональной общественной организации «Федерация шахмат Хабаровского края».

Слушатели, не сдавшие зачет, получают справки федерации, подтверждающие участие в семинаре.

8. Условия финансирования.

Расходы, связанные с оплатой работы лектора и организационные расходы осуществляются за счет организационных взносов. Все расходы по участию в работе семинара слушателей (проезд к месту проведения семинара и обратно, суточные в пути, проживание и питание во время участия в работе семинара) – за счет командирующих организаций, спонсоров или личных средств.

9. Отчетные документы.

Отчетные документы по итогам проведения всероссийского семинара сдаются в электронном виде в секретариат ССК в течение 10 рабочих дней после окончания семинара. Номер последнего оформленного именного

сертификата РШФ сообщается в секретариат СКК в день окончания семинара. Отчетные документы должны соответствовать утвержденным СКК формам и требованиям. По итогам семинара организаторы обязаны разместить на сайте РШФ краткую информацию и общее фото участников Организаторы обязаны до размещения утвержденного протокола зачетного тестирования на сайте РШФ, хранить всю документацию по семинару (включая тесты с ответами и подписанные участниками семинара).

При нарушении указанных требований, РШФ оставляет за собой право аннулировать выданные именные сертификаты.

Все уточнения и дополнения к настоящему положению регламентируются регламентом проведения семинара

Данное положение является официальным вызовом на всероссийский семинар.

Приложение 1

ФИО	Дата рождения	Судейская категория (дата присвоения, № приказа)	Разряд (звание)	Субъект, город	Контакты (телефон, e-mail)